ITpBu xomoxBujyM u3 Teopuje 6pojeBa
27.11.2009.

1. Axo ce mecer pasauuutux mudapa 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 Ha OUI0 KOjU HAYUH
pacropeu Ha TIpa3Ha MecTa (03HaUYeHA 3Be3IUIlaMa) Y HU3Y Iudapa

H*383%x8%x2%x936 x5 *x8%x203 %9 %3 %76
TaKoO Ja Ha CBaKo MecTo mole jemHa mudpa, noduhe ce 6poj nempus ca 396. JlokazaTu.

2. Ilpuponan 6poj n UMa caMO TPU MpocTa JIenuTesba 2, b u 7. Ompenutu 6poj n
aKo je

3. JloxaszaTu 71a je mapaH TPHUPOJAaH GPoj caBpIIEH aKo U caMO aKo je obIuKa
2P=1(27 — 1), rae je 27 — 1 MepceHoB mpocT 6poj.

4. (a) Koje ocraTke mpu ejbemy ca 8 1ajy KBaapaTH MpUpoIHUX OpojeBa?

(6) HokazaTu ga HE IOCTOj€ MPUPOIHUA OPOJEBU M U N TAKBH 1 j€

m? + n? = 2015209,



